「令和6年度ながはまウォークらぶ会員」 様 「新規会員」様

ながはまウォークらぶ事務局

## 「令和7年ながはまウォークらぶ会員」登録更新・新規登録申込みにおける会費改定 ならびに会員期間変更について(通知)

日ごろは、「ながはまウォークらぶ」の活動に格別のご協力をいただき、厚くお礼申しあげます。

さて、標題の令和7年度ながはまウォークらぶの会費改定につきまして、昨今、様々な価格の高騰が見受けられており、運営を圧迫する事態に至っております。つきましては、誠に遺憾ではございますが、令和7年より会費を2,000円へと改定させていただく運びとなりましたのでご案内申し上げます。

併せて、これまで4月~翌年3月の年度での会員登録期間としておりましたが、年間コース作成の都合上、年単位1月~12月の会員登録期間へと変更をさせて頂きます。つきましては、令和6年度会員は、3か月間の会員期間が重複となるため、令和7年に限り月割り減額での1, 600円の年会費といたします。

また、コーステーマとして「近江万葉の舞台を歩く」と題し、滋賀県内を中心とした万葉歌碑を巡り、万葉集ゆかりの地を歩くウォーキングを設定しており、令和7年11月30日(日)には、奈良の古道山辺の道を巡る「バス&ウォーク」を昨年に引き続き計画しております。

つきましては、お友達やご家族の方、日ごろから歩いておられる方、新たにウォーキングを 始めたいという方がございましたら、ぜひ、入会のご勧誘をよろしくお願いいたします。

記

- 2. 年 会 費 新規会員: 2,000円

令和6年度会員:1,600円(※期間重複の為、月割り料金)

- 3. 申込み方法 令和7年1月6日(月)より会員申込受付を開始します。
  - ①同封の申込用紙と年会費を添えて事務局(長浜市民体育館)へ直接申込み。
  - ②月例ウォーク・朝の受付時に申込用紙と年会費を添えて申込み。 (※あらかじめ封筒に年会費をご用意して頂き、お釣りが出ないようにご協力をお願いいたします。)

上記①の長浜市民体育館窓口、もしくは②月例ウォーク時にお申込みをお願いいたします。



ながはまウォークらぶ事務局

〒526-0831 長浜市宮司町1203番地 長浜市民体育館内 電話 0749-63-9806 担当:澤村